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SLUČAJ: 16 
 
DATUM: jula 2011. 
 
KLIJENT: 39 godina star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent se žali na obostrani bol u kukovima koji se javlja samo kad igra fudbal. 
Kaže da su simptomi počeli novembra 2009. godine, i od tada se nisu povukli. Ni u jednoj drugoj 
aktivnosti ne oseća taj bol, a inače igra golf i odbojku. Bol u kukovima je bio tako jak, da poslednjih 
nekoliko nedelja uopšte nije mogao da igra fudbal. Išao je na razne terapije oko 3 meseca bez ikakvih 
efekata, što ga je na kraju dovelo do nas. 
 
Zapažanje: Klijent na pregledu ima bezbolan pun obim pokreta kukova, kolena i skočnih zglobova. Obim 
pokreta donjeg dela leđa je takođe bio u normalnom opsegu i bez bolova. Oba sakroilijačna zgloba su 
umereno osetljiva na palpaciju, ali svi ostali testovi integriteta kukova su bili bezbolni i bez osobenosti. 
 
Pogođeni organi: Mišići, tetive i zglobovi kukova 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Zglob kuka: konflikt samopotcenjivanja koji se odnosi na nošenje tereta, „ovo 
je previše za poneti” koji dovodi do nekroze poprečno-prugastih mišića kukova. Smisao ovog Biološkog 
Specijalnog Programa je da poboljša sposobnost izvođenja i da bude u stanju da „bolje nosi teret” 
problema. Klijent je trenutno u visećem isceljenju, sa igranjem fudbala kao jednom od svojih šina. Biće 
potrebno da identifikuje svoj originalni konflikt (DHS) kako bi zatvorio svoj Biološki Specijalni Program i 
oslobodio se bola u kukovima. 
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo objašnjenje i shvatio da je njegov konflikt povezan sa činjenicom da 
je prošle jeseni, 2010. godine, odlučio da renovira svoju kuću. Unajmio je stolare koji nisu imali pojma 
šta rade, i kasnili su sa radovima skoro 2 meseca. Bio je pod velikim stresom zbog tog kašnjenja, ali se 
takođe osećao i odgovornim što je napravio pogrešan izbor majstora (njegov DHS). Još veći pritisak je 
osećao jer je zima bila blizu, i njegova porodica je počela da brine da li će kuća biti potpuno ušuškana na 
vreme zbog renoviranja. Veruje da mu je tom stresnom periodu glavni odušak bio da igra fudbal jednom 
ili dvaput nedeljno, kako bi se bar malo relaksirao. Rekao sam mu da je za vreme jedne od tih fudbalskih 
utakmica njegovo telo privremeno ušlo u fazu isceljenja, i da se zato pojavio bol u kukovima. Klijent je 
postao svestan da sada treba da poveže bol u kukovima sa stresom zbog renoviranja kuće i lošim 
majstorima, a ne sa igranjem fudbala. Urađeno je kiropraktičko podešavanje cele kičme, mišićna 
manipulacija, mobilizacija i tehnike opšteg balansiranja, kako bi mu se obezbedila potpuna strukturna 
integracija koja će mu omogućiti da igra fudbal. Zatražio sam od njega da podseća samog sebe da je 
sada „bezbedno” da ponovo igra fudbal. 
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Rezultati: Na kontroli posle manje od dve nedelje, klijent je izvestio da se njegov bol u kukovima mnogo 
poboljšao. Posle konsultacije je bio u stanju da odigra celu utakmicu, sa sasvim malim bolovima posle 
nje. Nekoliko dana kasnije, bio je u stanju da odigra i drugu utakmicu bez ikakvih bolova. Kaže da je 
zadivljen činjenicom da se stanje njegovih kukova poboljšalo 90% posle samo jedne konsultacije. 
Renoviranje kuće trebalo bi da se završi u sledećih nekoliko nedelja. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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